f(t) parna an(0 bn=0; neparna an=0 bn(0

N=f/Rp; o=1/N*100%; Rp=Rm*log(2)S

Translacne kody: Blokovy kod: (n,k,dmin)

1. k/n<=C;  C=log(2)max{root(B-(I(}

2. B^n: (bij >=2^k pre (j

Linearne Blokove kody: i(x)*G(k*n)=c(x)

G(k*n)=[I(k*k);P(k*m)]

dmin>=2to+1; dmin>=td+1 

Hemingov kod: n=2^(n-k) –1

dekodovanie: v(x)*Htrans=0…ok;(0…error

Htrans=[P(k*m) nad I(m*m)]

Cyklicky linearny blokovy kod: nesystematicky

i(x)*g(x)=c(x)

systematicky: Q(x)=i(x)*x^(n-k) mod g(x)

c(x)=i(x)x^m+Q(x)

dekodovanie: v(x)/g(x)=0..ok (0..error =>

=>c(x)=v(x)+e(x), s(x)=e(x)mod g(x)

Reed-Solomon: GF(g); n=q-1; dmin=(n-k)+1

t=(n-k)/2; g(x)=(x+(^0)*…*(x+(^(2t-1))

systematicky a nesystematicky jako CLBK

rovnice: i(x)*x^(n-k)=…c1x+c0=0  ((^0->x)… dekodovanie: g(x)= g(x)=(x+(^0)*..*(x+(^(2t-1))=

=(x+s0)*(x+s1)*…* (x+s(2t-1))

(s0->x)do v(x) a vypocitame s-ka

pol. lokatorov:  

((x)=x^t+(1*x^(t-1)+…+((t-1)*x^1+(t

(si->x,vsade kurva) i=0,1,2..t-1 dame =0

vypocitame: (-cka a dosadime…

((x->(^i) i=0,1…q-2; ak ((x->(^i)=0 => error 

pri x^i; x1=prva  chyba, x2= druha chyba…

vypocet chyby: sk=((od i=1 po k) yi*xi^k

k=0,1,2…počet lokatorov

(d=((i=0 po n)pi*di

(d >= (dmin= - (((i=1 po n) pi log(2)pi)/(log(2)L)

((i=1 po n)pi log(2)pi = H ;  L počet symb. v abecede

mnozstvo info.v sprave:I=-log(2)pi[bit]

efekt.k.=(=((dmin/(d)*100%,bin.kod=(H/(d)*100%

disperzia(rozptyl):D=(((dmin-di)^2pi

zavisle zdroje sprav AaB:I(A,B)=H(A)+H(B)-H(A,B)

I-mnozstvo info. O A obsiahnute v zdroji B

H(A,B)=-((od i)((od j)p (Ai/Bj)log(2)p(Ai/Bi)

H(A,B)=H

Shannon-Faunnov kod: je to prefixny kod-kde ziadne kodove slovo nie je zaciatkom ineho kod. slova.1. zorad zostupne2.rozdel 0.5:0.53.v1.skupine  symbol 0 a druhej 1. Huffmanov kod:prefixny,splna podmienku min. redudancie.1.spravy zoradime podla klesajucej pravd.

2.2spravy s najvyssou pravdepod.zlucime pricom im priradime 0 (<-pre vyssiu) a 1.Nova zclucena sprava bude mat pravdep.rovnu suctu povodnych sprav. 3.takto zreduk. Spravy znova usporiadame podla kles.pravdep. a opakujeme 2. pokial nezlucime vsetky spravy.

Kraftova rovnost:j(q^ni(1

